



Fondo Nacional del Ambiente

FE DE ERRATAS

En la publicación realizada en el Diario Oficial El Peruano, referente a los 50 Sitios Impactados Priorizados, en la página 4 (Boletín Oficial), del 25 de febrero de 2020, se deslizó un error mecanográfico en la **coordenada Norte** del **Sitio S0044**:

Dice: 957487

Debe decir: 9574875

Área Responsable: Dirección Ejecutiva

Julia Justo Soto

Directora Ejecutiva

002-1860943-1